

血案背后: 她曾豪掷亿元让情人离婚

文/魏斌

2013年8月10日晚上11时,浙江省绍兴市一处豪宅里,42岁的朱小妹将一杯果汁和一颗“灵芝胶囊”递到47岁的情人手里。情人吃下后不久,即中毒身亡。

2014年12月15日,随着朱小妹的受审,曝出了两人长达10年的私情。让人咋舌的是,朱小妹为让情人离婚跟她厮守居然豪掷上亿。

近日,笔者采访了多名办案人员,还原了这起轰动一时的“亿万富姐”杀情人案。

A | 为得到心上人 集资10亿“离婚资金”

2011年1月,浙江绍兴一家五星级酒店里,39岁的朱小妹深情地看着44岁的凌晨光:“我们认识8年了,难道要这样过一辈子吗?”凌晨光为难地说:“我是靠妻子的娘家起家的,离婚会损失很大。”

“就算你净身出户也没关系,我有钱啊!”朱小妹急切地说,凌晨光摇头:“你一年只挣一百多万元,连套像样的房子都买不起。”

朱小妹心里五味杂陈,那一刻,她心里只有一个念头:想方设法挣钱,打出一份大家业,作为“离婚资金”,让凌晨光投向自己的怀抱……

1972年出生的朱小妹,是浙江省绍兴市马鞍镇人,大专毕业后,做起了钟表推销员。后来,她独自做起了生意,成为一款国际知名钟表品牌的代理商。

2002年春天,30岁的

朱小妹在一次物资展销会上,与绍兴一家公司老总凌晨光相识。儒雅帅气的凌晨光比朱小妹大5岁,也是马鞍镇人,靠做生意的岳父起家,身家千万。那天,两人相谈甚欢,决定联手投资建材生意,交往越来越亲密。

2004年春天,两人拿下了一个大单,那天晚上庆功宴后,他们一起去散步,不知不觉就依偎在了一起……深陷爱河后,他们相约,各自回家离婚,在绍兴市买房筑爱巢。此后,朱小妹与丈夫离了婚,而凌晨光却没有动静,朱小妹问起来,他就找各种理由搪塞。

每次与凌晨光幽会,她都会提起离婚的事。凌晨光越来越心烦,索性称自己不愿放弃目前拥有的一切,想让朱小妹接受现状。没想到朱小妹不甘心,一心想一夜暴富。

2011年3月的一天,朱小妹的朋友张仙花来家里玩,言谈间,称自己手中有闲钱,却找不到投资渠道。朱小妹灵机一动:“如果你信任我,就把钱交给我来投资。”朱小妹以投资购买土地、经营公司等为名,告诉张仙花,她可以支付月利1.5分至5分不等的高利息。

张仙花兴奋不已,很快,她将55万元积蓄交给了朱小妹,并游说亲朋好友,先后从297名受害人那儿集资6.9亿多元,交给朱小妹做“投资”。

朱小妹觉得自己终于找到了一夜暴富的路,她骗了8名绍兴商界人士共计3.4亿多元。截至案发,共集资10.3亿元资金,涉及300多名受害人。一时间,朱小妹成为绍兴炙手可热的人物。有了钱,朱小妹花1000多万元,买了一套300多平方米的豪宅。

B | “投资”亿元为结婚 却套不住一个男人的心

见朱小妹有了钱,凌晨光态度大变,时常来她的豪宅。然而,3个月过去了,凌晨光依然没有离婚。面对朱小妹的责问,他深深叹了口气:“一旦离婚,我就要净身出户,连房子都没有。”

为了让凌晨光安心,第二天,朱小妹就花1000多万元买了一套大宅送给了凌晨光。随后,朱小妹再次催婚。被逼急了,凌晨光称,他不愿吃软饭。为了让凌晨光有“更大的事业”,2013年1月,朱小妹投资近亿元,建起了绍兴首家高端母婴月子会所——薇儿乐国际母婴会所,会所面积8000多平方米,号称浙江省规模最大、设施最完备的豪华会所。在该会所坐月子,收费近4万元。

朱小妹送给凌晨光51%的会所股份,由他任董事长,自己任总经理。即便如

此,凌晨光依然没有离婚。朱小妹的朋友劝她理智点:“他根本不是真心爱你,只是骗你!”

“我就要看看,他到底怎样骗我?”朱小妹较起了劲,“一千万不行,就一个亿两个亿。”

朱小妹出手更加大方,豪车豪宅现金,集资诈骗的钱,很多投入到了凌晨光身上。她不相信,亿万“离婚资金”,换不来凌晨光的爱。

案发后,凌晨光的朋友称,朱小妹有了钱后,凌晨光曾动过心,可朱小妹骨子里强势的一面,让他感到很不舒服,加上朱小妹的财富都是靠集资得来的,他更不愿冒险娶她。只是,朱小妹在他身上挥金如土,激起了他的贪欲,他以为自己既可以坐享其成,到时也可以全身而退。

2013年3月的一天晚上,

两人在朱小妹的豪宅里正亲热之际,凌晨光手机响了,是一条短信。没等凌晨光反应过来,朱小妹已伸手拿过手机,打开一看,是凌晨光的妻子发来的,称她和凌晨光在上海看中的那套房子,因支付了800万元全额房款,开发商提供给夫妻俩普济岛七日游。

朱小妹崩溃了,半个月前,凌晨光称公司资金周转不灵,她当即打了800万元到他的账户。“你竟然用我给你的钱,和你老婆在上海买房子,太无耻了!”朱小妹扑过来,发疯似的又打又咬。凌晨光好不容易摆脱纠缠,夺路而逃。

朱小妹想不通,自己投入了上亿资金,为何套不住一个男人的心?此后,她不停地找凌晨光吵闹,爱已消磨殆尽,剩下的只有一个女人的不甘心。

C | 情场商场失意 自制毒胶囊杀负心人

痛苦之际,厄运连连。

2013年8月,开张7个月的薇儿乐会所运营亏损,举步维艰,3个月没有支付员工工资。更让朱小妹惊恐的是,资金链断裂,她没有集到新的资金,无法兑现高额利息。一些受害人拿不到钱,报了警。情急之下,她找到凌晨光,称会所运营出现问题,凌晨光是大股东,又是董事长,应该负起责任,想办法解决。

凌晨光不愿陷入泥潭:“那不关我的事!”他说着便想脱身。

朱小妹死死地拉住了他,凌晨光急了,挥手给了她一个耳光,扬长而去。朱小妹捂着脸,呆呆地看着凌晨光绝情的背影,泪流满面。

8月10日,朱小妹一早便出门,谎称父亲患抑郁症,分别从几家药店购买了大量的“盐酸阿米替林片”。这是治疗抑郁症的药,有强效镇静作用,但会严重损害骨髓及肝、心等脏器,大剂量服用,会造成心脏毒性以致心力衰竭死亡。

随后,朱小妹躲在豪宅里,躺在床上,万念俱灰,对凌晨光充满了怨恨。看着那堆原本用来自杀的“盐酸阿米替林片”,一

个恶念在心头升腾。她立刻起床,将那些药全部放在一只碗里,用铁勺碾成粉末。一部分制作成溶液,储存在矿泉水瓶里;接着,她把自己和凌晨光常吃的进口补药灵芝胶囊里的药粉倒掉,把剩下的药未装进去,封好,放在灵芝胶囊的盒里。

当晚11时29分,朱小妹拨通了凌晨光的电话,柔情似水地说道:“我想通了,我爱你,所做的一切,都是我心甘情愿的。”她约凌晨光见面,称他是自己唯一信任的人,有些事情只能托付给他。凌晨光迟疑了一下,同意了。随后,他跟家人称公司有急事要处理,赶到了朱小妹的豪宅。

看着这个自己深爱的男人,朱小妹强忍着悲伤和怨恨。她打开冰箱,倒了两杯果汁,悄悄地将事先制作好的“盐酸阿米替林片”溶液倒入其中一杯,端给凌晨光。随后,她拿出那盒灵芝胶囊,将那几颗毒胶囊递给了凌晨光。凌晨光没有任何怀疑,就着果汁吃了胶囊。很快,他就出现了“盐酸阿米替林”急性中毒症状,倒在地上,嘴角流出了血……

D | 自杀后被救活 一审被判处死缓

朱小妹呆呆地守在凌晨光身边,直到第二天下午2时,确定他已经死亡,她才带上他的手机,于当晚7时11分,来到绍兴饭店开了一个房间,这是她和凌晨光第一次肌肤相亲的地方,随后她服下了剩下的“盐酸阿米替林”毒胶囊……

2013年8月12日下午3时,宾馆服务员打扫卫生时,发现了朱小妹的异样,急忙报警,并将她送到医院。因服用的剂量不大,朱小妹经抢救脱险。

凌晨光的家人几天联系不上凌晨光,发疯般四处寻找。8月12日晚上10时多,经他的朋友提示,一家人找到朱小妹的豪宅,敲门无应答后,强行打开门,看到凌晨光躺在地上……

绍兴市公安局高新分局刑警赶到现场,经法医鉴定,凌晨光是过量服用“盐酸阿米替林”致中毒身亡。警方随即将怀疑目标锁定了朱小妹。2013年8月22日,朱小妹因涉嫌“故意杀人罪”,被绍兴市公安局高新分局刑事拘留。

案情震惊了整个绍兴市,朱小妹的薇儿乐会所随之关门,上

亿元资金打了水漂。124名员工共计130多万元的工资没了着落。绍兴越城区法院为此成立了专门的办案小组,冻结了朱小妹的房产,查找朱小妹所有可供执行的财产。

根据调查,朱小妹集资的10亿多元,除已经支付了8亿多元的本金利息,剩下的1.9亿元,开办“薇儿乐”会所、购买豪宅和豪车等,基本被凌晨光挥霍殆尽,最终,办案人员只在朱小妹的一辆轿车后备箱内,发现了100多万元现金,在过年前让会所的员工拿到了工资。

2014年6月中旬,绍兴市人民检察院以朱小妹涉嫌“故意杀人罪”和“集资诈骗罪”,张仙花、孙雅琴涉嫌“集资诈骗罪”,向绍兴市中级人民法院提起公诉。同年10月中旬,绍兴市中级人民法院开庭审理,因案情重大,当庭暂没宣判。

2014年12月15日,朱小妹因故意杀人罪和集资诈骗罪,一审被判处死刑,缓期两年执行。

(文中人物除朱小妹外,均系化名。本文严禁转载、上网、摘编。)